

①『啟示』(先是『啟示』的靈)，②『亮光』，③成形，④改變

3060 書名：十二籃(第十一輯) 第八篇、『神』生命在人裡面組織的經過—俞

讀經：

【以弗所書 1:4, 20】，

【以弗所書 1:4 就如 神從創立世界以前、在基督裏揀選了我們、使我們在他面前成爲聖潔、無有瑕疵。】

【以弗所書 1:20 就是照他在基督身上、所運行的大能大力、使他從死裏復活、叫他在天上坐在自己的右邊、】

【哥林多前書 12:6】，

【哥林多前書 12:6 功用也有分別、 神卻是一位、在眾人裏面運行一切的事。】

【帖撒羅尼迦前書 2:13】，

【帖撒羅尼迦前書 2:13 爲此、我們也不住的感謝 神、因你們聽見我們所傳 神的道、就領受了、不以爲是人的道、乃以爲是 神的道、這道實在是 神的、並且運行在你們信主的人心中。】

【腓立比書 2:13】，

【腓立比書 2:13 因爲你們立志行事、都是 神在你們心裏運行、爲要成就他的美意。】

【以弗所書 6:17】，

【以弗所書 6:17 並戴上救恩的頭盔、拿着聖靈的寶劍、就是 神的道。】

【加拉太書 1:16】，

【加拉太書 1:16 既然樂意將他兒子啓示在我心裏、叫我把他傳在外邦人中、我就沒有與屬血氣的人商量、】

【以弗所書 1:17~18】，

【以弗所書 1:17 求我們主耶穌基督的 神、榮耀的父、將那賜人智慧和啓示的靈、賞給你們、使你們真知道他。】

【以弗所書 1:18 並且照明你們心中的眼睛、使你們知道他的恩召有何等指望、他在聖徒中得的基業、有何等豐盛的榮耀。】

【約翰福音 1:4, 9】，

【約翰福音 1:4 生命在他裏頭、這生命就是人的光。】

【約翰福音 1:9 那光是真光、照亮一切生在世上的人。】

【以弗所書 5:13】，

【以弗所書 5:13 凡事受了責備、就被光顯明出來、因爲一切能顯明的、就是光。】

【加拉太書 4:9】，

【加拉太書 4:9 現在你們既然認識 神、更可說是被 神所認識的、怎麼還要歸回那懦弱無用的小學、情願再給他作奴僕呢。】

【以弗所書 4:22~23】，

【以弗所書 4:22 就要脫去你們從前行爲上的舊人、這舊人是因私慾的迷惑、漸漸變壞的。】

【以弗所書 4:23 又要將你們的心志改換一新。】

【哥羅西書 3:9~10】，

【歌羅西書 3:9 不要彼此說謊、因你們已經脫去舊人、和舊人的行爲、】

【歌羅西書 3:10 穿上了新人、這新人在知識上漸漸更新、正如造他主的形像。】

【羅馬書 12:2】，

【羅馬書 12:2 不要效法這個世界·只要心意更新而變化·叫你們察驗何為 神的善良、純全可喜悅的旨意。】

『我們竟作了『神』親愛的兒子。』

- 1) 『神』的計劃是①要『基督』充滿萬有，②並藉著『基督』使無論在天上的，在地上的都歸於一，再一次與自己和諧（當初的和諧已經被撒但破壞了）。
- 2) 感謝『神』，人是在宇宙中最先被『神』『揀選』歸回的，不但如此，凡歸回的人，就是有『基督』生命的人，要變作那充滿萬有者。
- 3) 『神』藉著『祂』兒子①在『十字架』上流血，除去人的罪，②並且將永生賜給人，使人有『祂』自己的生命，和『祂』自己聯合。
【以弗所書 1:23 教會是他的身體、是那充滿萬有者所充滿的。】
- 4) 『耶穌』就是『神』與人聯合的一個人，這就是道成肉身，『祂』就是『以馬內利』，是『神』與人打成一片的一個人。
- 5) 今天這個事實，要再一次發生在信『主』的人的身上。
- 6) 『主』在『十字架』上，不只流血解決了我們的罪，並且釋放『祂』的生命，叫我們得著了重生。
- 7) 『主』在世的時候，『祂』的身體是『神』的殿，今天我們 - 『藉著重生』 - 也成了『神』的殿。
- 8) 當初『神』的靈在『主』裡面，『祂』是『神』的獨生子，今天『神』的靈也在我們裡面，我們乃是『神』的眾子了。
- 9) 何等榮耀的事實；！『神』竟然與人打成一片，使人能變作『神』的後嗣，與『基督』一同承受『神』豐富的產業哦，
- 10) 感謝『神』，讚美『神』，『敬拜』『神』！本來是當永遠沉淪的罪人，現在竟作了『神』親愛的兒子。

『揀選』

- 1) 我們是在創世以前，在『基督』裡被『揀選』的。
- 2) 【加拉太書 1:15】『保羅』說，他是在母腹裡就被分別出來的，這是根據於『神』的預知與『揀選』，是人所不能插手的。
【加拉太書 1:15 然而那把我從母腹裏分別出來、又施恩召我的 神、
- 3) 在『主觀』方面『神』是如何在我們身上作呢??。
- 4) 也就是①『神』是如何使『祂』自己的生命，在『基督』裡藉著『聖靈』，如何進入我們裡面，②又是如何經過我們，長成在我們裡面，直到使我們像『祂』為止。
- 5) 這裡有一條路，是『神』要在我們身上經過的。
- 6) 【哥林多前書 3:9】說『神』的心意是要從我們身上收穫『基督』，要在我們身上建造『基督』，因為我們是『神』所耕種的田地，是『神』所建造房屋。
【哥林多前書 3:9 因為我們是與 神同工的·你們是 神所耕種的田地、所建造的房屋。】

【思想】

- 7) 這裡所種的種子是『基督』，所以收穫的也必定是『基督』；房屋的根基是『基督』，所以建造上去的也必須是『基督』，
- 8) 簡單的說，這一條路沒有別的，①就是『神』如何作，使我們變作『基督』；②或者說，我們該如何合作，使這工作無攔阻的得以成就。
- 9) 所以在『主觀』方面，我們就得回到最初，就是得救的問題去。

『運行』

- 1) 人在沒有『信主』之先，『神』已經在人身上動了工，這工作我稱之為『運行』的工作。
- 2) 『神』是藉著兩件東西作的：
第一：是『聖靈』 - 『運行』者；
第二：是【聖經】的話 - 『運行』的工具【帖撒羅尼迦前書 2:13】，
【帖撒羅尼迦前書 2:13 為此、我們也不住的感謝 神、因你們聽見我們所傳 神的道、就領受了、不以爲是人的道、乃以爲是 神的道·這道實在是 神的、並且運行在你們信主的人心中。】
- 3) 『神』是用『祂』的靈和『祂』的話來作『運行』的工。
- 4) 比方說，現在有一位傳福音的人，將『神』的話傳給未信的人聽，傳了一次話之後，不見得聽見的人立刻就能相信。雖然還未相信，但不能說『聖靈』沒有用『神』的話作工。
- 5) 人每一次靠著『聖靈』將『神』的話傳給人聽，『聖靈』定規跟在話的後面作『運行』的工作；
- 6) 因為傳了一次，二次，幾次之後，到了一個時候，忽然人就接受相信得救了在人身上，雖然在相信之後，才發生『主觀』的改變，但在『神』這一邊，每一次『祂』的話進入人的耳朵，總是不落空的。
- 7) 當人悔改相信時，不過是『運行』工作的成熟而已。

【思想】

- 8) 所以從人聽見『神』的話起，一直到人相信止，我稱它為『運行』的時期。
- 8) 什麼是『運行』呢？『運行』沒有別的，就是『神』作到人裡面去的工作，這是『神』工作的第一步。
- 9) 當『神』起首在人裡面『運行』時，在人這邊也許是莫名其妙的，但是『運行』一到成熟時，人就得著『啟示』與『亮光』，人就有所看見，能以立志並行事。
- 10) 在初信的人身上，就看見自己是罪人，『耶穌』是救『主』。
- 11) 因為『神』一進來，光也進來，這生命就是人裡面的光【馬太福音 6:23】，【約翰福音 1:4】，人就起首看見自己的罪，並且恨罪。
【馬太福音 6:23 你的眼睛若昏花、全身就黑暗·你裏頭的光若黑暗了、那黑暗是何等大呢。】
【約翰福音 1:4 生命在他裏頭·這生命就是人的光。】

『『啟示』與『亮光』』

- 1) 當『運行』工作成熟時，人就有『主觀』的認識，『主觀』的感覺，裡面的看見。這就是『啟示』與『亮光』，或者說是生命的感覺。
- 2) 這一個可以說是人變成『基督』的真關鍵，是『基督教』的真精髓，也就是『基督教』與其他宗教的大不同點。
- 3) 『神』是藉著『啟示』與『亮光』將『祂』的自己明顯的，叫人自知覺地組織在人裡面。
- 4) 『神』將『祂』的自己『啟示』在人的靈裡，然後使人在心思裡明白過來，人就漸漸的認識『神』的自己，因為『神』的生命在人的裡面，『神』的性情也隨著這生命在人的裡面；這性情就要藉著光彰顯它的自己。
- 5) 【以弗所書 1:17~18】也說明這個次序，①先是『啟示』的靈，②後是心思的照明。

【以弗所書 1:17 求我們主耶穌基督的神、榮耀的父、將那賜人智慧和啟示的靈、賞給你們、使你們真知道他·】

【以弗所書 1:18 並且照明你們心中的眼睛、使你們知道他的恩召有何等指望·他在聖徒中得的基業、有何等豐盛的榮耀·】

- 6) 但是在經歷的時候，請不必這樣去分析它。老實說，在經歷時不過是裡面的一種感覺而已。
- 7) 比方我們遇見一件不對的事，起初我們只是覺得這件事有問題，或者覺得不對，但還不知道不對在那裡。
- 8) 後來不但覺得不對，也看明白為什麼緣故不對，這就是起初的感覺是在靈裡，心思還沒有被照亮，所以不能解釋；後來心思得著了光照，也就明白其所以然了。

『新生命的感覺』

- 1) 講到這裡，我們要回頭看一下重生時候的事。在那時我們得著了『神』的生命，有了一個絕對新的東西在裡面。
- 2) 有了這東西，就叫我們與全世界的人（『基督徒』除外）不同，也與以前的我們不同。
- 3) 請我們注意，那叫我們與全世界人不同的東西就是生命。
- 4) 這生命被『啟示』出來的時候，我們就有新的感覺這新感覺是根據於這生命的性情的，
- 5) 凡一切和這生命的性情相反的，它就頂自然的厭惡，反對，拒絕凡和它相合的，它就喜歡，接受，發生共鳴；。
- 6) 『神』就是藉著這一種感覺 - 『生命的光』 - 叫我們拒絕罪惡，世界，情慾，自己，就是一切出於『亞當』生命的東西，但這不是一天的事，乃是按著『亮光』的多少來斷定拒絕的程度。
- 7) 這樣，『主』的生命就越有地位在這個人裡面掌權，作王，就像『保羅』所說，他是被『基督』佔有了的【腓力比書 3:12】。

【腓立比書 3:12 這不是說、我已經得着了、已經完全了、我乃是竭力追求、或者可以得着基督耶穌所以得着我的。〔所以得着我的或作所要我得的〕】

【對於人與事一方面的】

『公義（良心的感覺）』

- 1) 人一得救之後，就有公義的感覺，誠實的感覺，清潔的感覺，是非的感覺。
- 2) 這就是生命初步的感覺，是藉著良心（感覺的工具）來感覺的。
- 3) 人若能對良心的感覺忠心順服，他在屬靈的道路上已經打了好的根基。若不然，你就要看見，他此後屬靈的道路定規走不好，因為良心是生命第一步的出路。
- 4) 這裡一受攔阻，人就落到黑暗裡去，是很危險的。
- 5) 每一個『基督徒』都應該對『主』，對人，常存無虧的良心。
- 6) 但是也有兩件事要防備。

『有兩件事要防備』

『第一：是良心的軟弱。』

- 1) 有的人良心對付到了一個地步，甚至許多對的事情也感覺不能作了。
- 2) 好像『作者』在某一時期中，人家的茶也不敢喝，因為主人還未請我喝。

【思想】

- 3) 這一種軟弱的良心，需要知識來拯救。有時候也會落到無謂的控告裡去，這一個需要認識寶血的功效。

『第二：是落到自義，比較，自滿等情形裡去。』

- 1) 當良心各樣的要求都答應之後，人就覺得自己頂不錯，很滿意，就看不起別人，看自己比別人強，結果就停在良心階段的生命裡，而摸不著更深的生命了。
- 2) 這一類的『基督徒』頂公義，頂能講是非的但是他應當被拯救脫離這一種的自義
- 3) 他若能謙卑，不信自己的『是』，那『神』就將更多的光賜給他，叫他看見。
- 4) 多少時候『神』不但不在『非』的裡面，也不在『是』的裡面。凡能認識『神』也不在『是』裡面的人有福了。

【對於『神』一方面的】

『敬畏與敬虔』

- 1) 當我們初作『基督徒』的時候，在名詞上我也知道一點什麼叫作『敬畏』，『敬虔』，『敬拜』等等，但在屬靈的實際裡我並不知道，因此在生活上也就沒有對付。

NOTE:

『敬畏』，是心靈裏的事。有『敬畏』『神』的心，就不願意犯罪；
『敬虔』也是從裏面發出，在外面表現出來的；

- 『敬拜』，必須先有『敬畏』的心，有『敬虔』的外貌和實意，才能有真正的『敬拜』。
- 2) 後來因為與『神』的交通更親密，『敬畏』『神』的感覺就漸漸長大起來了。
 - 3) 許多時候，看見有的弟兄們大膽地在那裡批評屬靈的先輩，我裡面總覺得，這類的話不說更好。
 - 4) 但因為『敬畏』『神』的緣故，我也不敢隨便的說，不只是說，連想也不敢，因為『我是誰？』竟敢隨便說人家呢？
 - 5) 在【舊約】裡面的『大衛』，有幾次的機會，可以殺死他的仇人『掃羅』，卻因他是一個『敬畏』『神』的人，就不敢下手殺害『神』的受膏者。
 - 6) 在【新約】裡的『保羅』也是一樣，當大祭司『亞拿尼亞』不按律法，吩咐人打『保羅』的時候，『保羅』罵他是粉飾的牆。
 - 7) 後來有人告訴他說『你辱罵『神』的大祭司』的時候，他立刻軟下來說，『不可毀謗你百姓的官長，』承認自己是錯的【使徒行傳 23:2~5】。
【使徒行傳 23:2 大祭司亞拿尼亞、就吩咐旁邊站着的人打他的嘴。】
【使徒行傳 23:3 保羅對他說、你這粉飾的牆、神要打你、你坐堂為的是按律法審問我、你竟違背律法、吩咐人打我麼。】
【使徒行傳 23:4 站在旁邊的人說、你辱罵神的大祭司麼。】
【使徒行傳 23:5 保羅說、弟兄們、我不曉得他是大祭司、經上記着說、『不可毀謗你百姓的官長。』】
 - 8) 『敬虔』也是向著『神』的一種生命的感覺
 - 9) 人到底是不是在『敬虔』上操練自己，我常能從他的態度，話語中看出來，就是看他腰『心中的腰』是放鬆的呢，還是束緊的？
 - 10) 人的腰若是束緊的，說話就有約束，不然就沒有約束。
 - 11) 有的人多少時候不只在普通談話時候放肆，就是在講道的時候也不夠在『神』的面前。

『敬拜』

- 1) 認識『敬拜』也是生命到了某種階段才起首的，當人在他的裡面真看見自己的『沒有』；『神』是萬有；
- 2) 當人在他的裡面真看見人的卑賤，『神』的尊貴；覺得『神』是那麼高超，那麼豐富，那麼榮耀聖潔的一位，而人是那麼微小，卑賤，『沒有』，虛空的一個東西，
- 3) 人就五體投地，連話都說不出，就只在那裡『敬拜』，要將一切的榮耀歸給『神』。到這時，人才摸著了一點什麼叫作『敬拜』。

『更深生命的感覺』

- 1) 許多時候『經歷』是一件難的事，
- 2) 聽話的人，除非他也有同樣的經歷，才能真的知道；不然的話，我就深怕人聽了之後，只是記憶了一套的話，就以為他也知道了，並且就是我們口中所說的

那個人了。

3) 其實他真正所有的不過在頭腦裡面的，並非在生命的經歷裡。

4) 所以接下來的，請我們聽千萬不要用頭腦的力量去記憶，而是要用裡面的生命去碰它。

5) 若是碰得著東西，在我們裡面有響應，能共鳴，有和諧就好，不然就讓它去好了。

『靈和魂分開的感覺』

1) 更深的感覺，也可以說是靈和魂分開的感覺。

2) 原本我們的裡面有一種分辨的能力，它發展起來，已往以為好的，有幫助的東西，現在覺得不是那麼一回事，能看出沒有多大屬靈的成分在裡面了。

3) 已往那能使我們興奮，使我們快樂，得益的東西，現在覺得不是那個東西了。

4) 我們莫名其妙的發現，在我們裡面有一種分辨的能力，摸得出什麼是出於靈的，出乎生命的，出乎『神』的，出乎深處的；

5) 同時也會覺得許多人看為美好的，能吸引人的，熱心的，有幹才的，有聰明知識的等等，不過是出乎人的天然。

6) **要說我們如何知道，我們也不曉得，但我們就是知道。**

7) 我們頂自然的裡面就會分辨了。

8) 當『主』行走在地上的時候，『祂』裡面的感覺實在敏銳，處於許多人正在擠『祂』的時候，『祂』知道有人摸『祂』；所以那血漏的婦人就沒法不承認是她摸『祂』【馬可福音 5:27~33】。

【馬可福音 5:27 他聽見耶穌的事、就從後頭來、雜在眾人中間、摸耶穌的衣裳。】

【馬可福音 5:28 意思說、我只摸他的衣裳、就必痊愈。】

【馬可福音 5:29 於是他血漏的源頭、立刻乾了、他便覺得身上的災病好了。】

【馬可福音 5:30 耶穌頓時心裏覺得有能力從自己身上出去、就在眾人中間轉過來、說、誰摸我的衣裳。】

【馬可福音 5:31 門徒對他說、你看眾人擁擠你、還說誰摸我麼。】

【馬可福音 5:32 耶穌周圍觀看、要見作這事的女人。】

【馬可福音 5:33 那女人知道在自己身上所成的事、就恐懼戰兢、來俯伏在耶穌跟前、將實情全告訴他。】

9) 當『彼得』說『祂』是『基督』的時候，『主』說是父『啟示』『祂』的；後來他勸『主』不要上『耶路撒冷』去的時候，『主』立刻就說他是撒但【馬太福音 16:16~17】，【馬太福音 16:21~23】。『主』不停在『彼得』身上，『主』認識源頭。

【馬太福音 16:16 西門彼得回答說、你是基督、是永生 神的兒子。】

【馬太福音 16:17 耶穌對他說、西門巴約拿、你是有福的、因為這不是屬血肉的指示你的、乃是我在天上的父指示的。】

【馬太福音 16:21 從此耶穌纔指示門徒、他必須上耶路撒冷去、受長老祭司長文士許多的苦、並且被殺、第三日復活。】

【馬太福音 16:22 彼得就拉着他、勸他說、主阿、萬不可如此、這事必不臨到你身上。】

【馬太福音 16:23 耶穌轉過來、對彼得說、撒但退我後邊去罷·你是絆我腳的·因為你不體貼 神的意思、只體貼人的意思。】

10) 簡單說來，源頭只有兩個

a) 一個是『聖靈』，就是『神』；

b) 一個是肉體（背後即是鬼）

11) 摸著『聖靈』的時候，你裡面就得著膏油滋潤，豐滿充實，結果就有生命與平安。摸著肉體的時候，你就覺得枯燥，虛空，沉悶，死寂，結果就是死亡不安。

『服『權柄』的感覺』

1) 在更深的感覺裡，還有一種莫名其妙的感覺，就是服『權柄』的感覺。

2) 這一種感覺是不講理由的（活在理由裡的『基督徒』無此感覺），是絕對的，因為『權柄』裡有『神』。

3) 我們不只服生命的『權柄』，我們也服地位的『權柄』。這一種感覺是非常寶貝的，因為『神』建立宇宙是憑著『權柄』，天上的秩序是靠『權柄』維持的，在『基督』的身體中，各肢體的地位也是靠『權柄』守住的。

4) 但是在宇宙中，『撒但』在這件事上出了事，所以『神』要藉著住在信徒裡面的生命，長大到某種程度，就有服『權柄』的感覺，好在教會裡恢復已失的『權柄』。

『屬天的感覺』

1) 還有一種超脫的感覺，我稱它為屬天的感覺。

2) 從『神』來的生命本是絕對屬天的，是超乎屬地和屬世的，因為它與『基督』一同坐在寶座上。寶座的地位不只有『權柄』，更是屬天的。

3) 在此我們的生命就有一種超乎人，事，物的感覺。

4) 那是是一種，雖然娶妻，像不娶妻；雖然用世物，像不用世物；雖然置買，像不置買；因為我們的心，不在這世界裡，也不貼在這世界的人，事，物上面。

5) 我們能隨時撇下一切，上升到『基督』面前。

6) 在我們的經歷中，對於許多屬乎世俗的，與屬地的事物，有一種拒絕的天性，厭惡的情形，所以在世物得失的時候，別人頂感覺興趣，他不覺得有興趣；。

7) 我們的超脫有點像『山林遁世之士』，與世無爭，與俗無伍的樣子。

『『基督』成形』

1) 『基督』的生命在我們的裡面，是藉著它的感覺而出來的；這感覺又是根據於這生命的性情而來的（例如：這生命是聖潔的，凡一切和聖潔相反的東西，它就拒絕，反對，厭惡）。

2) 感覺的起點是在靈裡，而在人這邊清楚的時候，是在良心與心思裡。

3) 那麼，這感覺的目的到底在哪裡呢？我的答案就是：為要使『基督』的生命成形【加拉太書 4:13】，長成在我們裡面，結果就是使我們像『祂』【羅馬書 8:29】。

【加拉太書 4:13 你們知道我頭一次傳福音給你們、是因為身體有疾病。】

【羅馬書 8:29 因為他預先所知道的人、就預先定下效法他兒子的模樣使他兒子在許多弟兄中作長子。】

- 4) 許多『基督徒』裡面的『基督』好像雞蛋一般。雞蛋是有生命的，但是我們指不出來那一部分是頭，那一部分是腳。
- 5) 但是在蛋殼裡已經成形的小雞，裡面的情形就與普通的雞蛋大兩樣，因為能分得清清楚楚頭，腳，翅膀等部分了。
- 6) 照樣，『基督』徒裡面的『基督』，在有的人身上，簡直像未成形的雞蛋，生命是有的，可是不清楚
- 7) 因此有許多人就疑惑自己到底有沒有生命，但是當『神』一天過一天，藉著光叫我們越過越認識自己，越過越拒絕自己（這就是『十字架』的工作）；接著我們越過就越像『主』，這就是『基督』的生命從人的身上活出來了。
- 8) 人在自己身上認得出什麼是『基督』，什麼不是，也就能在別人的身上分辨出來。
- 9) 所以有的假冒屬靈的人，他可以騙自己，也可以騙別人，但在內行人的跟前就不容易騙。

『神生命在人裡面組織的經過(變化)』

- 1) 我們為著說話方便的緣故，只好將①『啟示』，②『亮光』，③成形，④改變分開來說；
- 2) 但經歷上，①『啟示』是為著③成形的，③成形是為著④變化的『基督』漸漸成形在我裡面，我就漸漸變化像『祂』，這兩件事實在是同時發生的，是分不開的。
- 3) 但是在這變化過程中，需要人的合作。順服裡面的光，這是一切的條件。
- 4) 我裡面看見多少，我的心思便更新多少，同時也就變化多少。【羅馬書 12:2】。
【羅馬書 12:2 不要效法這個世界·只要心意更新而變化·叫你們察驗何為 神的善良、純全可喜悅的旨意。】
- 5) 那麼為著什麼緣故，【以弗所書 4:23】是說心思的靈更新呢？這是因為『聖靈』的工作總是從中心到圓周的，所以靈 - 特別與心思發生關係的部分 - 先得著更新，然後更新達到心思【羅馬書 12:6】，人在行為上也就漸漸改變了。
【以弗所書 4:23 又要將你們的心志改換一新·】
【羅馬書 12:6 按我們所得的恩賜·各有不同·或說預言·就當照着信心的程度說預言·】
- 6) 當人『信主』得重生的時候，人的心思有第一次的改變，並且是一個很大的改變，這個叫作悔改。
- 7) 『悔改』的意義就是心思的轉變（改變主意）。本來人的心思是向著罪惡，世界，自己，並且是受魔鬼欺騙的現在經過了『聖靈』的工作，人的心思轉向了『神』
- 8) 這一個『悔改』就是心思變化的起頭，此後還得天天更新，按著所看見的『亮光』，越過越更新，越過越向著『神』，也越明白『神』的心意。

『像『祂』』

- 1) 變化的目標就是要像『主耶穌』。
 - 2) 人改變越多，就是『亞當』裡的東西越除得乾淨。這就是『十字架』更深治死魂的生命。
 - 3) 結果『基督』的生命得以在人裡面作『主』，作王，掌權，能從這人身上自由地彰顯出來。
 - 4) 這一個就是今天『聖靈』在人裡面主要的工作，也是唯一至寶的工作。
 - 5) 等到人的裡面充滿著『基督』的生命（這才是『聖靈』實際的充滿），外面也披戴『基督』，讓『基督』活出來。
 - 6) 但是要完全的像『主』，必須還得等到『主』再來，也就是身體得贖，得著了榮耀的身體，那時才完全像『主』。
 - 7) 讓我們再說，『基督』的被『啟示』，成形在我們裡面，我們天然的生命被消滅，被除去，是生命長成唯一的路。
 - 8) 多少的人不注意這個，而去追求頭腦的知識，屬靈的恩賜。我不說這些不好，我說這些不是『神』的自己。因此許多的人好像什麼呢？好像一輛汽車在廣場中繞圈子，費了許多時間與力氣，跑來跑去，仍然在原路上，並沒有進一步。
 - 9) 如果人真的蒙恩進入了這路，他就像火車放在軌道上，只要這樣的一直忠心往前去，總有一天能達到他的目的地。
- END--

2991 十二籃(第十一輯) 第十一篇、一個兩面的真理 A 分享 A

1) 『保羅』告訴他們，這是基督的存心，所以勸他們^{2:5}要以『基督耶穌』的心為心。

【腓立比書 2:5 你們當以基督耶穌的心為心。】

『但是，立刻有一難題發生』

- 1) 但是，立刻有一難題發生，就是雖然願意如此，卻是作不來。因為聽是一件事，作又是一件事。
- 2) 對於【腓立比書 4:2】說到的那兩個姊妹（友阿爹和循都基），對於使徒『保羅』所講的①『主』怎樣虛己，②『主』怎樣卑微，③『主』怎樣存心順服以至於死，且死在十字架上，
- 3) 這恐怕對那兩個姊妹來說『太高大了』，她們一定會想，這麼高大，我們怎樣才能作得來？

『『神』運行』

- 1) 但感謝『神』，『神』能在我們裡頭『運行』到我們真正的肯，真正願照著『神』的美意行，並且也能行出來。
- 2) 正如【哥林多後書 13:5 下】說的，凡是信『主』的人，基督已經住在他們裡頭了。

【哥林多後書 13:5 你們總要自己省察有信心沒有·也要自己試驗·豈不知你們若不是可棄絕的、就有耶穌基督在你們心裏麼。】

『兩個普通的錯誤』

1) 一般基督徒有兩個普通的錯誤：

a) ① 一是以為我要認真作好，盼望得一個屬靈的生命，我一定要認真作好讀經，禱告，奉獻...;

b) ② 一是以為他因為已經得救了，所以一個指頭都不必動，他自己不必禱告，不必讀經，不必奉獻，基督自會叫他熱心的去做好

2) 這都是不正確的，① 前者的錯誤，是以為靠自己能作好; ② 後者的錯誤，是以為得救了，就什麼都不必努力追求

5) 我們應該求『神』作工在我們身上，作到我們肯去作工為止。

6) 我們都想蒙『神』的喜悅，但我們不是不能，我們也不是不肯，我們乃是不能肯。

7) 是我們在裡頭是不肯，造成我們在外頭是不能。

8) 我們裡頭不肯丟棄世界，我們外面就不能丟棄世界。

3066 書名：十二籃(第十二輯) 第九篇、屬靈生命的階段

『正常長進的人，應有的四個階段經歷』

1) 現在我按著那些有正常長進的人，將他們的經歷分作四個階段：

I) 第一，蒙恩的階段;

II) 第二，內戰的階段;

III) 第三，降服的階段;

IV) 第四，和諧的階段。

V) 第五，末了這一階段是屬靈生命最高的階段，因為這人已經活著就是基

督，已經失去自己，在凡事上與『神』和諧，一致，相同，合一了。